
 2017/2018:الشهٌد احمد التجانً         السنة الدراسٌة : متوسطة 

 ساعة  : رابعة متوسط                           المدة : المستوى 

 الفرض الأول للثلاثي الأول  في مادة الرياضيات   

 (B)الفوج 

 :التمرين الأول 

  450 و 800اوجد القاسم المشترك الأكبر للعددٌن  .1
450اكتب الكسر   

800
     على شكل كسر غٌر قابل للاختزال 

2. C  و D  عددان حٌث :  
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  واكتب الناتج على شكل كسر غٌر قابل للاختزال Cاحسب -

  وأعط الكتابة العلمٌة لها Dاحسب  -

 
 :التمرين الثاني 

 :حل  المعادلات التالٌة 
2016

2
x               94
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 :التمرين الثالث 

STA  مثلث حٌث :AT=6cm     ST=4.5cm      AS=3cm          

R    نقطة من[AS ] حٌث      :SR=1cm   

  D فً  (ST)  ٌقطع  (AT)  وٌوازي   Rالمستقٌم الذي ٌشمل  

  ارسم الشكل 
     احسب الطولٌنSDو  RD 

 K   نقطة من [AT ] حٌث   :AK=4cm  

   برهن أن ST ∥ (𝑅𝐾)-      احسب الطولRK 

 2017/2018:الشهٌد احمد التجانً        السنة الدراسٌة : متوسطة 

 ساعة  : رابعة متوسط                          المدة : المستوى 

 الفرض الأول للثلاثي الأول  في مادة الرياضيات   

 (A)الفوج 

 :التمرين الأول 

  768 و 588اوجد القاسم المشترك الأكبر للعددٌن  (1
588          اكتب الكسر   

768
     على شكل كسر غٌر قابل للاختزال 

2) A  و B  عددان حٌث : 
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  واكتب الناتج على شكل كسر غٌر قابل للاختزال Aاحسب -

  وأعط الكتابة العلمٌة لها Bاحسب      -

 
 :التمرين الثاني 

 :حل  المعادلات التالٌة 
3019
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 :التمرين الثالث 

ABC  مثلث حٌث :BC=6cm     AC=5cm         AB=4cm      

N   نقطة من [AB ] حٌث      :BN=3cm   

  M فً  (BC)  ٌقطع  (AC)  وٌوازي   Nالمستقٌم الذي ٌشمل  
  ارسم الشكل 
     احسب الطولٌنBMو  MN 
 D   نقطة من [AC ] حٌث   :CD=1.25cm       
     برهن أن DM ∥ (𝐴𝐵)-     احسب الطولMD 

 




